

## 第四届“嘉庚杯” 篮球联赛开幕

为了丰富大学生的课余生活,响应“走下网络,走出宿舍,走向操场”号召。增强团队精神和集体凝聚力,展现大学生积极向上的风貌,为了福建省大学生运动会做准备,由院学生会体育部承办的厦门海洋职业技术学院第四届“嘉庚杯”篮球联赛于4月3日拉开帷幕。

此次比赛与往届有所不同,增加一支自考办代表队,所以共有六个代表队参赛。初赛由学院五个系的代表队和自考办代表队分成两个小组,一个小

组3个小组比赛。每个小组取前二名进行交叉式半决赛,最后再进行决赛争夺冠、亚、季军。

在比赛过程中裁判员将秉公执法,做到公平,公正,公开,尽自己最大的努力判决好每一个球。为了保证比赛顺利进行,各系队员们都顾大局,识大体,服从裁判,赛出风格,赛出水平。充分展现我院同学团结,和谐,勇于拼搏的精神风貌。

最后预祝本届嘉庚杯篮球联赛取得圆满成功!

(院团委 供稿)



日期	时间	级别	比赛队	场地
4月3日	16:30	A组	A1机电系-A2航海系	翔安校区
		B组	B1工商系-B2自考办	翔安校区
4月9日	16:30	B组	B1工商系-B3生物系	翔安校区
4月11日	16:30	A组	A1机电系-A3信息系	翔安校区
4月12日	16:30	B组	B2自考办-B3生物系	思明校区
4月16日	16:30	A组	A2航海系-A3信息系	思明校区
4月18日	16:30	混合组	A组第一名A5-B组第二名B6	翔安校区
4月19日	16:30	混合组	A组第二名A6-B组第一名B5	翔安校区
4月24日	15:30	混合组	A5B6负队-A6B5负队决3.4	翔安校区
	16:30	混合组	A5B6胜队-A6B5胜队决1.2	翔安校区

## 林文渊校友荣获福建省2017年“最美资助人”称号



3月27日,省教育厅等十八个部门联合在全省范围内开展的“最美资助人”“最佳学生资助工作单位”典型宣传活动

颁奖仪式在福建省教育厅举行。我院99届校友、苏州铂汉公司董事长林文渊先生荣获“最美资助人”荣誉称号。

林文渊出生在一个偏远的农村,家境贫寒,1995年考上集美水产学校(我院前身)时连学费都拿不出来。屋漏偏逢连夜雨,母亲在他二年级那年上山不幸摔伤脊椎骨,需要大笔医疗费。为此他差点辍学。就在这时,学校、老师、同学纷纷伸出援手,一路关怀,帮助他完成了学业。母校校主陈嘉庚的事迹和情怀,同学、老师对他的关心和帮助,造就了努力进取、感恩回报的林文渊。如今事业有成的他主动联系我院百分十爱心基金会,累计捐款逾十多万元,还在自己的企业为我院贫困学子提供社会实践的机会,亲身指导他们成人成才。

林文渊的善举远不止于此。2014年起,他在德化县慈善总会的协助下,设立了“铂汉助学基金”,每年对40名贫困大

学生和5名小学生进行全额全程全方位资助,几年来累计投入慈善资金近千万元。他还不忘记对受助学生精神上的关爱,引导他们“日行一善”“日省一过”“日感一恩”。在公司经营中,他以“用爱经营”的经营理念来构建公司文化。他为员工专门设立一项特别福利——孝工资,只要员工每月拿出自己工资的20%,公司就再配套拿出员工所出金额的20%,一起寄给员工的父母。通过这样的方式引导员工在传承和创新孝文化中弘扬美德,感知亲情。

他相信,帮助别人就是成就自己。他更相信只要自己的内心充满爱,这个世界就处处充满爱。在温暖他人的同时,更多的是温暖自己。

(宣传科 供稿)

## 2018年厦门海洋职业技术学院 “仪器分析”和“鲫鱼解剖”技能大赛顺利举行



1月5日由生物系承办厦门嘉康饲料有限公司赞助的2018厦门海洋职业技术学院“嘉庚杯”技能大赛在翔安校区实训楼圆满结束。学院纪委书记缪雄平、副院长孙学耕和嘉康公司董事长陈威都亲临现场观看比赛。

此次大赛分为“仪器分析”和“鲫鱼解剖”两大赛项,有相关理论和实操基础的在校生均可以自由报名。参赛的队员们操作熟练、数据结果处理准确,展现了我院学子认真严谨的风格。

该赛事旨在通过“以赛促教、以赛促学、以赛促训”的方式,不断推进教学模式改革,提升人才培养水平,增强学生的学习兴趣,激发同学的学习热情。本次比赛是对我院学生培养体系的一次检测,也是对教



学水平、教学资源和软硬件配套情况的综合考验,更培养了学生严谨认真的科学态度。

据悉,这是我院首次尝试“以赛代考”的方式对学生进行考核,是教学改革的一个十分重要的突破口,同时也是对院级技能大赛的一个有益补充,得到了学校、企业和学生的一致认同,一方面促进了技能的学习,另一方面也为更高级别的赛事做了良好的铺垫,更是为同学们将来的职业发展打下坚实的基础。孙副院长对此次大赛予以了充分肯定,表示这次竞赛很有意义,考赛结合,突出实操技能,更有利于促进学生的专业技术,培养技术性人才。

(生物系 供稿)

## 诚信之约 早餐盛宴



俗话说:一年之计在于春,一日之计在于晨。对于正在好好学习天天向上的我们来说,吃早餐,吃好早餐是非常重要的事情。让我们了解一下“诚信早餐”吧!诚信早餐工程服务队创办于2013年至今已有6年,一直致力于大学生养成吃早餐的习惯,更深层次的是为了培养大学生的诚信程度。学会诚信,是每个人成长道路上应该具备的旅程;诚信,亦是中华文明的传统美德。为了更好的开展学生对诚信的意识,希望有更多同学可以参与到我们的活动中来,诚信早餐售卖所得盈利将作为公益基金。

那么,新的一年学期,让我们和早餐有个约吧!阔别一学期的早餐之宴即将开始啦!!!

(院团委 供稿)